

《外科风云》编得太俗套



天天娱评

张莹

《琅琊榜》《伪装者》的创作团队把镜头对准医疗行业,开播之前颇受期待,然而在两大卫视黄金时间播出后,收视成绩和豆瓣评分都堪称“惨烈”。19日,《外科风云》官微发布道歉微博,称面对网络上出现的医学、医疗专业性内容的质疑和指正,全都虚心接受。从此前被广为看好,播出后观众吐槽其行业漏洞和情节编造,这可谓良心创作团队的一次大挫折。

用“失望”形容我看《外科风云》再恰当不过了。并不是期望越高失望越大,而是这部剧确实太俗套,可惜了靳东等一干好演员。医院,应该是最有故事的地方,何况外科后面还有“风云”二字。据称编剧朱朱是北大医学部毕业的,她的专业素养该是剧作团队的信心所在,毕竟,职业剧最怕的就是外行人说外行话,但可惜才播出2集,就被各种吐槽医疗禁忌。

如果行业槽点还可以忍受,那胡编乱造脱离生活的剧情则让人大跌眼镜。看《外科风云》的人设,你很容易和各种韩剧、青春剧家庭剧的情节联系起来,用两个字形容就是俗套!首先有个年轻又帅又厉害的男一,谁都请不来的大咖偏偏回国工作了,当然要遇到一个年轻貌美也很厉害的女一。女一因为要抢救病人踢翻了一个男孩的乐高,于是男一来了,两人一起拼乐高,话说要抢救咯血病人啊!然后各种的温馨浪漫。男二



《外科风云》官微发布道歉微博,称虚心接受网友的医学专业性内容的质疑和指正。

必须是一个坏蛋,在医疗剧中就是医术不好心术不正又春风得意的存在,当然医疗剧必须要有癌症患者,这个患者一定要放弃治疗……看到这里估计大多数观众都得换台,因为结尾都猜到了。

选择外科医生这个题材,还是有一定吸引力的,这大概是当初团队选题的初衷。毕竟,在医院这个特殊地方,每天都上演着一幕幕悲喜剧。但是,观剧过程却没有这样的感受。说实话,在医院住两周听到的故事都比这精彩。作为医疗业内人士,编剧编出这么乏味老套、脱离现实生活的剧情,让人匪夷所思。百度一下,编剧的介绍很少,当下应该是在国外生活,业余做编剧。一下明白了《外科风云》的硬伤所在,妥妥地想当然啊:主治医师女一带一堆副主任医师查房,训斥进修医生,要求副主任医师退场。对患者对主任甚至对院长,见谁

怼谁,女一牛烘烘无处不在。这个医术高明、年轻貌美的厉害女主,塑造之简单粗暴可见一斑。

专业知识错误频出,剧情胡编乱造,说《外科风云》是《伪装者》《琅琊榜》《欢乐颂》创作团队的作品,有点砸牌子,说难听了有制作团队借优秀作品的东风,行快速圈钱之嫌。

从早前海岩的《便衣警察》,到今年年初的《法医秦明》,大受欢迎的行业剧都具备两个特点:一是熟悉这个行业,二是深入现实生活。现实不缺故事,作为编剧和主创团队,不仅要有对这个行业的熟悉和喜爱,还要有对观众的诚意。很多年前有部港剧叫《妙手仁心》,它带给观众的那些故事、人生和感动至今难忘,这是创作者的功力和真诚所致,而不是所谓专业编剧加好制作团队一定等于好作品的简单算式。

《我不是潘金莲》案 驳回起诉

本报讯 广东增城农妇潘金莲以侵犯名誉权为由,将《我不是潘金莲》与同名小说作者刘震云等一同告上法院,要求他们停止侵权并赔偿损失。4月19日,此案在北京朝阳区法院宣判。

2016年,由冯小刚导演、范冰冰领衔主演的电影《我不是潘金莲》获得巨大成功。只是没想到,《我不是潘金莲》引发了全国潘氏宗亲会的不满,认为该影片有损潘氏名誉。来自广东增城市的癌症患者潘金莲,更是将冯小刚、刘震云、范冰冰等告上法庭,要求停止侵权,恢复名誉。

3月21日上午,北京市朝阳区人民法院不公开开庭审理了此案。冯小刚、刘震云等均未现身,只委托了律师参与庭审。潘金莲则因身体原因没有到庭。

潘金莲在起诉状中要求冯小刚等立即停止侵权行为,赔礼道歉、消除影响,恢复名誉,并赔偿其精神损害抚慰金1000元。

冯小刚、刘震云等人的代理人则认为,该电影中的潘金莲是指历史小说中的潘金莲,而非原告广东增城的潘金莲。被告方认为电影并未构成对原告名誉侵权,不同意庭外调解。

19日晚,编剧宋方金晒出判决文件,并评论道:“潘金莲告《我不是潘金莲》的闹剧终于结束了。文艺环境越来越狭窄艰难,希望不再发生这样挑战创作常识的闹剧。对号入座,庸人自扰。”“本案中的原告潘金莲仅是与上述作品中的人物形象同名,与小说《我不是潘金莲》及同名电影、预告片并无直接利害关系,不符合起诉条件”,“驳回原告潘金莲的起诉”。(宗禾)

你和春天还差一场荣成海边之旅

四月,是春的尾巴,是春风摇绿的萌动季节。四月,荣成这座城市也正式开始了春天的节奏,有蓝蓝的海,绿绿的树,暖暖的阳光,徐徐的海风……一场又一场海边盛宴正在上演!早在古代,荣成就被称为“朝舞之地”,这里风景优美,人杰地灵。四月的荣成,更是丰富多彩。

去看大海的波澜壮阔

换上新鲜春装,漫步荣成悠长的海岸线,阳光下深蓝浅蓝次第延伸直接蔚蓝的天,心也跟着开阔起来。在这里,纯净无污染的海水成为众海之间的一片净土。清晨,迎接中国海湾最早升起的太阳;傍晚,脚下踩着松软的沙滩,伴随着黄昏的夕阳,等待明月从海面缓缓升起,在这里你只会拥有流连忘返的绝妙体验。



绿岛湖畔感受盎然生机

绿岛湖是大海的邻居,北侧淡水,南侧海水,一身温婉,一身娴雅。干净的湖水,是绿岛湖的骄傲,环绕湖边有大片的柳儿,花儿,芦苇。湖面涟漪与空中微风相映成趣,当成群结队的飞鸟自湖面上空掠过,当水中游鱼欢快的跃出水面,给荣成的春色带来了盎然生机。



在黑松林间畅快呼吸

春天是个万物复苏的季节,适合多出去走走,呼吸新鲜的空气。这里的万亩黑松林拥有高度的负氧离子含量,与海水交相呼应,形成一个天然的大氧吧。漫步林中,大大的吸上一口空气,竟由鼻腔甜到心头,那就是负氧离子的味道!拥抱天然森林浴场,一起在万亩森林里泡个氧气澡,活络、清洗身体里的细胞与血液!

齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

齐鲁晚报品质精选 购房有保障

40-90m² 荣成湖海双景现房

【注意】近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动望广大客户注意区分,特此声明!

【看房团报名热线】

0531-5805 8122 / 5805 8100 QQ报名 1608840836

报名地址:济南市经十路 16122 号山东报业大厦综合楼 204 室

项目位置:山东·威海·荣成市经济开发区核心位置

开发商:荣成翠湖房地产开发有限公司 预售许可证:YT14081

湿地公园里看春色满园

穿过绿岛湖就可以到达这个梦幻之地,每到春天,大面积的湿地吸引了数万计的鸟类来此停栖,他们在这儿嬉戏觅食。这里的芦苇丛,茂盛、坚韧、团结,在春风的吹拂下,随风摇曳,将自然之美体现的淋漓尽致。

坐在阳台,吹着湿润的海风,海景湖景交相辉映,蓝天绿地相映成趣,此时“春暖花开,面朝大海”的感觉直冲心窝。如果你问我,我与大海的距离是多少,我一定会毫不犹豫的告诉你,就是那温柔的一抬眼。

美好的地方,滋生的亦是美好。在荣成,有这么一处房子,在波澜壮阔的大海、温婉优雅的绿岛湖,新鲜畅快的

黑松林,生机盎然的湿地公园环绕下,享受着大自然的天然馈赠。项目是由央企开发建设,聘请了国家一级物业公司进行管理,户型南北通透,客厅连接观景阳台,户户观海。

如果你想要在海边买一栋房子,没有来过荣成,到过绿岛湖畔,千万不要做最后的决定,不然一定会后悔!赶快抓住春季的尾巴,跟随齐鲁小海螺看房团与荣成海边的春天来个深情拥抱吧。

